



Képviselet - testületi tagok
2017. 11. 24.

28/17.M.21.

Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal

Budapest, 2017. november 20.

Medgyesegyháza

Kossuth Tér 1.
5666

Dr. Nagy Béla György úr
polgármester

Tisztelt Polgármester úr!

Tárgy: Medgyesegyházi SE	
Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal Medgyesegyháza	
Erkezési szám: 560-6/Ac	Az érkezés napja: 2017 NOV. 24
K.L. előadó	dh melléklet

Engedje meg, hogy jelen levemben köszönetemet fejezzem ki Önnek a Magyar Búvár Szakszövetség nevében mindazért a támogatásért, melyet a Medgyesegyházi Sportegyesület, ezen belül az ott sportoló gyermekek részére az elmúlt években biztosított.

Számunkra nem csak a világbajnoki címek, aranyérmek jelentenek értéket, hanem az a rengeteg gyermek, az edzéseken való aktivitásuk, a mosolyuk, melyeknek köszönhetően évről évre egyre nagyobb létszámmal kerülnek megrendezésre versenyünk. Köszönet illeti a Medgyesegyházi Sportegyesületben aktívan tevékenykedő vezetőket, edzőket, szülőket is, hisz ők is hozzájárulnak ahhoz, hogy az elmúlt években a Medgyesegyházi SE a legnagyobb versenyzői létszámot felmutató klubja legyen rendezvényeinknek. Számunkra ez azért fontos és mindenképp dicséretet érdemlő, mert a búvársport bekerült a felzárkóztatási programba, így részesei lettünk azoknak a támogatott sportágaknak, melyektől nem csak az eredményeket, de az aktív, évről évre növekvő sportolói létszámot is várják.

Célom az elkövetkezendő időszakban közösen együttműködni azokkal a klubokkal és városokkal, melyek a búvár sportban jelentős létszám bázissal rendelkeznek, így egy hosszú távú, az utánpótlásportra összpontosító, a felzárkóztatási program részét képző, az egészséget, a mozgást, a gyermekek nevelését fontosnak tartó értéket hozunk létre.

Szeretném, ha ennek a programnak Medgyesegyháza is részese lenne, támogatva és nevelve a gyermekeket az egészséges életmódra, bevezetve a búvár sportokat a mindennapos testnevelés programjába. Ehhez kérném Polgármester úr együttműködését és hozzájárulását, hogy ezek a lelkes medgyesegyházi gyerekek változatlanul és zavartalanul a - heti két alkalommal kilencven perces és a két alkalommal hatvan perces edzés lehetőséget biztosítva – edzhessenek és készülhessenek a versenyekre, így válva a felzárkóztatási program biztos részeseivé.

Támogatását és együttműködését ezúton is köszönöm.

Tisztelettel:



Miklós Adrienn
főtitkár